Kalkulacja dia nieruchomosci
zabudowanej przy ul. Mogielnickiej 28¢
,, Hotel Targowica”

Dane do kalkulacji:

| /Powierzchnia lokali mieszkalnych razem - 973,05m”

34 x 15,25m?, 20 x 15,85m?, 1x 33,65m?,1x33,50m?,1x 33m?, 1x37,40m?
2/Liczba 0sdb zamieszkatych — 61 0sob.

3/ Zaklada sie zwiekszone zuzycie wody , energii o 10 % (na pokrycie inflacji i
pozostatych kosztow)

Koszty utrzymania budynke w 2014 r. wyniosty:
Zaklad Wodociagow i Kanalizacji Grojec

- za wode i kanal- 4,567m’ 28.633,01 =
Zwiazek Migdzygminny -Natura

- nieczystodei stale wywoéz $mieci 10.248,00 zi
PGE Obrot S.A O/Skarzysko - Kamienna

- energia elektryczna- 55.392,76 zk

Energetyka Cieplna/Celsium Sp. z 0 .0
Skarzysko-Kamienna

-CO-~-1.6723 Gl - 147.414,93 z}
Pozostate koszty - 6.600,00 zi
Razem koszty wyniosty 248.288,7071

Podatek od nieruchomosci — 1.478,05z1
w tym

- grunt - 503,652k

- pow. mieszkaniowej — 974,40z1

Katkulacja na 2015rok

1)Woda i nieczystosci ptynne

28.633,01- 642,037k= 27.990,98zF x1,1 ==3().790,08z} : 61 oséb : 12 m-cy =
42,06z} osobeg

2)energia elekiryczna
/55.392,767F — 4.602,39zF= 50,790,372k x1,1 =55.869,41.2¢ : 973 m* 12m-cy=
4,79 z}/m?*



3)Nieczystosci state
10.248,00 zt x : 61 0séb : 12 m-cy = 14zl/osoby
Wg deklaracji i informacji z Gminy Gréjec 14zl/osoby

4) podatek od nieruchomosci
1.478,05zt : 973,05m? : 12m-cy = 0,13zl/m?

5) centralne ogrzewanie plus ciepta woda

1.672,3,4,1GJ = 147.414,93 zt

Pow. grzewcza tj; mieszkalna 973m?]lokale uzytkowe 150m? i 238m’
Piwnica — 460,07m? minus( 59,87+27,64+3,17+13,39)=356,00m*
Parter — 479,06 m? minus (3,17+9,32)=466,57m?

I pietro — 469,82m? minus ( 64,69+16,80+3,17) = 385,16m?

I pietro — 469,57m? minus ( 64,69+16,80+3,17) = 385,16m*

[1I pietro — 452,20m? minus ( 70,51+16,80+3,17) = 361,72m?

( w nawiasie : komunikacja, klatki schodowe , szyb windy)

Razem pow. grzewcza — 1954,61 m?

147.414,93 zt x1,1=162.156,42 : 1954,61m* : 12 m-cy = 6,91z1/m”

6) czynsz za 1 m?

Zgodnie z uchwata Nr 26/2008 Zarzadu Powiatu Grojeckiego z dnia 19 czerwea

2008r wynosi 3,90zt /m” .

Biorac pod uwage , ze lokale nie majg gazu przewodowego (e ) oraz za lokal
jednoizbowy ( k ) nalezy zastosowa¢ bonifikate 15% wobec czego czynsz
wyniesie 3,32z m? dla lokali jednoizbowych oraz 3,70 z¥/m’ dla lokali

wieloizbowych

Groéjec 2015-01-22
Przygotowal:
Jozef Zawislak
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